



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TĂMĂȘENI
CONSILIUL LOCAL

Fax 0233/749.333, Tel. 0233/749.494
E-mail: primariatamaseni@yahoo.com

NR.4057/18.05.2023

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 18.05.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocat prin Dispoziția Primarului nr.240/12.05.2025 ședință ce are loc în sala de ședințe de la sediul Primăriei com. Tamaseni începând cu orele 15.00. Se constată și se înregistrează prezența a 13 consilieri locali, lipsește nemotivat domnul consilier local Iacob Marcel

Domnul președinte de ședință Giurgilă Petru: Buna ziua! Avem următorul proiect al ordinii de zi. Se dă citire ordinii de zi:

Nr. c	Materiale supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator
1.	Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2023	-
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență	Primar, Ștefan LUCACI
3.	Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Fundația Teodora Campostrini - Casa de tip familial „Buna Vestire”, și Consiliul Local al comunei Tămășeni	Primar, Ștefan LUCACI
4.	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tămășeni la data de 31.03.2023	Primar, Ștefan LUCACI
5.	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni pentru anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026	Primar, Ștefan LUCACI
6.	Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tămășeni	Primar, Ștefan LUCACI
7.	Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității contractului de comenzi nr.3085/16.07.2008 încheiat cu Cabinet Medical dr.Delicoti Mioara	Primar, Ștefan LUCACI

Domnul președinte de ședință: supunem la vot ordinea de zi, cine este pentru această ordine de zi?
Se adoptă proiectul ordinii de zi cu 13 voturi „pentru”,

Domnul președinte de ședință: Avem o suplimentare: Proiect de hotărâre privind aprobarea scrisorii de confirmare adresată DELGAZ GRID S.A. referitoare la acceptarea ofertei de participare la cofinanțarea extinderii rețelei de energie electrică zona Borcana, str. Căprieaiei, loc. Tămășeni, jud. Neamț

Domnul consilier Cantaciu Emanuel: vreau să mai adaug punctul 9, nu o să fie lung „Discuții”,

Domnul președinte de ședință, supunem la vot. Cine este „pentru”, ? Se aprobă suplimentarea ordinii de zi cu 13 voturi „pentru”,

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.04.2023

D-l președinte de ședință, supunem la vot. Cine este pentru? - 13 voturi „pentru”,

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgență

Domnul consilier Partac Octavian:cum se acorda?

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:la punctul 7,1 sunt conditiile.

Domnul primar:iar cazurile excepționale se dau cu acordul consiliului local.Cand sunt cazuri de genul:operații dificile ,cancer ..se supun consiliului local si dumneavoastra hotărți suma

Domnul consilier Partac Octavian Iosif:și este un plafon maxim?

Domnul primar:nu s-a facut plafon maxim.Se va hotărâ unde și cât va fi cazul.Dacă faci un plafon de 2-3000 lei si vom avea un caz de maximă urgență și are nevoie de 10 mii cum îi mai dăm?Va ramâne la aprecierea consiliului local.

Domnul consilier Antonică Marius:trebuie să fie și un plafon totusi!

Domnul primar:este un plafon ,doar la dispoziția primarului,dar nu l-ati citit acolo.

Doamna secretar general :prin dispoziția primarului se pot acorda in cazurile prevăzute de la punctul 1 la punctul 5 diferite sume:de exemplu calamitati naturale,incendiu 2000 lei la medicamente 1500,decesul membrului de familie 1500 , situațiile excepționale vor fi votate de catre dumneavoastra iar suma va fi functie de cat exista in bugetul local.

Domnul primar:și gravitatea situatiei.e corect așa,să hotărâți dumneavoastră,nu eu.

Domnul președinte de ședință:supunem la vot proiectul de hotărâre.Domnul Marius cum votati?

Domnul consilier Antonică Marius:vă rog să supuneti la vot din nou pentru că m-a deranjat telefonul.

Domnul președinte de ședință:supunem la vot proiectul de hotărâre privind acordarea ajutoarelor de urgență:cine este „pentru„?13 voturi „pentru„,

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru„,

3 . Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între Fundația Teodora Campostrini -Casa de tip familial „Buna Vestire„ și Consiliul Local al comunei Tămășeni

Avizele comisiilor?favorabile de la toate cele trei comisii.

Domnul presedinte de sedinta:supunem la vot, cine este pentru?13 voturi „pentru„,

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru„,

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tămășeni la data de 31.03.2023

Avizele comisiilor?favorabile de la toate cele trei comisii.

Domnul presedinte de sedinta:supunem la vot, cine este pentru?13 voturi „pentru„,

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 13 voturi „pentru„,

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni pentru anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026

Avizele comisiilor?favorabile de la toate cele trei comisii.

Discutii?

Domnul consilier local Cantaciu Emanuel:având în vedere că la ultima ședință am vorbit de numărul de persoane asistate,am zis ca vom face la următoarea recificare.Având în vedere că a venit o ordonanță de urgență,se îngheață toate posturile,nu mai putem mări nimic,o să așteptăm la anul să facem această modificare de număr de personal.

Domnul primar:rectificările care au fost facute până acum și aceasta care se face astăzi este de la un capitol la celălalt,nu este o rectificare cu o sursă de venituri de la bugetul de stat,deci noi facem o rectificare interioara,iar nu cred ca la asitenti sociali va fi sa nu poti face angajarea.

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:am vorbit cu doamna contabilă și a spus că nu.

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:așa mi-a spus că nu se poate face datorita ordonanței de urgență.Știu că sunt plătiți 90 % de la bugetul de stat și 10 % din bugetul local.

Domnul consilier local Cantaciu Emanuel:sperăm să fie o modificare să putem angaja.

Domnul primar:si asta doar la rectificarea din iulie.

Domnul primar:luăm din trimestrul III și aducem în trimestrul II pentru terenul de fotbal și ceva la functionare.Am facut modificarea aceasta pentru a putea lua gazonui la terenul de fotbal.

Domnul presedinte de sedinta:supunem la vot, cine este pentru ?13 voturi „pentru,,

Cine este pentru proiectul de hotarare:13 voturi „pentru,,

Doamna preşedinte de şedinţă:declar şedinţa închisă.

Domnul presedinte de sedinta:supunem la vot, cine este pentru ?13 voturi „pentru,,

Cine este pentru proiectul de hotarare:13 voturi „pentru,,

7.Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tămășeni.

Domnul preşedinte de şedinţă:avizele?favorabile de la toate cele trei comisii.Discuții?nu sunt discutii.Supunem la vot.Cine este „pentru,,?13 voturi „pentru,,

Se aprobă proiectul de hotărâre cu 13 voturi,,pentru,,

8.Proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității contractului de concesiune nr.3085/16.07.2008 încheiat cu Cabinet Medical dr.Delicoti Mioara

Domnul preşedinte de şedinţă:avizele?favorabile de la toate cele trei comisii.Discuții?nu sunt discutii.Supunem la vot.Cine este „pentru,,?9 voturi „pentru,,Abțineri?-2 voturi „abținere-Bulai Emanuel și Partac Octavian iosif.Impotriva:-2 voturi impotriva-Cantaciu Emanuel și Antonica Marius.

Se aprobă proiectul de hotarare:9 voturi „pentru

9.Discutii

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:vreau să va spun ca mai trebuie sa punem un limitator de viteza pe DC 178 „pentru că sunt in neconcordata aici la monument avem 30 dinspre intrare avem

50.Trebuie să cădem de acord ori e 50 peste tot ori e 50 peste tot.

Doamna consilier local Busuioc Maria:să mai punem o limita de viteza la cei care vin de la Traian si transport.Fac praf.

Domnul primar:facute vreo cateva santuri ca sa mearga mai incet

Doamna consilier Busuioc Maria:este vesnic problema aceasta.

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:vroiam să intreb care este stadiul proiectului cu camerele de supraveghere,este finalizat?

Domnul primar:in prima faza ,da.

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:ași dori,pe baza imaginilor sa facem o sesizare politie.Ati vazut,am facut o postare,politia in spatele camionului!

Domnul viceprimar:ne-ar ajuta mult data si ora.

Domnul primar:nu știu daca politia poate sa ia masuri pentru ca nu stie cate tone are camionul.

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:oricum are 7,5 tone prin constructie.

Domnul viceprimar:din cate stiu imaginile se dau doar la politie.

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:către ei facem sesizarea!

Domnul viceprimar:trebuie grabit pentru ca 30 de zile avem.

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:maine aveti datele.

Domnul viceprimar:si facut si adresa la politie ca dam....

Domnul consilier Dorcu Ancuta:adica daca mie mi se intampla ceva la masina in parcare de la primarie eu trebuie sa ma duc mai intai la politie?

Domnul viceprimar:da

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:ași dori cât de curând sa facem igienizarea spațiilor verzi,au început să fie foarte multi câini in zona cimitir,inclusiv la mine pe acolo.Taiat iarba pentru ca ajunge de 1 m si câinii stau acolo si sar pe oricine trece.

Domnul viceprimar:deja ne-am apucat

Domnul consilier local Cantaciu Emanuel :Acolo se poate băga foarte simplu, având în vedere că sunt și locatari acolo care au tractor și îți depozitează tractoarele și toate acareturile pe spațiul public, ar putea să fie cumva impulsionați.

Domnul Viceprimar: Tot ei au făcut în fiecare an.

Domnul consilier local Cântacui Emanuel-Petru: Foarte bine! Să facă și anul ăsta. Mulțumesc! Am terminat.

Domnul consilier local Pârțac Octavian-Iosif: Eu aș vrea să îl întreb pe domnul primar în ce stadiu suntem cu terenul de sport din curtea școlii din Tămășeni pentru că văd că de vreo două săptămâni s-a oprit orice lucrare.

Domnul consilier local Antochi Iulian: Se lucrează.

Domnul Primar: Toate au fost degresate, date cu grund, le vopsim. Acum nu știu dacă au turnat ???.

Domnul consilier local Antochi Iulian: Au turnat.

Domnul Primar: Eu zic că, din punctul meu de vedere, practic, de aici încolo cam în 30 de zile lucrătoare trebuie să fie gata.

Doamna consilier local Dorcu Angelica: Se poate folosi și în timpul vacanței?

Domnul Primar: În timpul școlii, de dimineață și până la ora 16-17 când funcționează școala vor fi pentru școală. După orele de școală și până noaptea este pentru toți tinerii din sat care vor să joace fotbal sau să facă o activitate .

Domnul consilier local Pârțac Octavian-Iosif: Tot trebuie să fie un administrator acolo.

Domnul primar Primar: O să fie cineva care o să aibă cheia la intrare. O să punem niște coșuri acolo ca să nu se arunce gunoi.

Domnul Viceprimar: Și ar trebuie să fie un responsabil care să perceapă și o taxă pentru curățenie, igienizare și chiar și omul care stă acolo trebuie plătit.

Domnul Primar: Să le aducem în atenție că pe terenul de fotbal să nu se mănânce semințe. La Adjudeți e plin de coji de semințe. Să fie cineva care să îi atenționeze și să îi dea afară.

Domnul consilier local Antonică Marius: Ar trebui pus un responsabil.

Domnul Primar: Dar dar și să pui un responsabil care să stea non stop acolo și până noaptea la 1-2-3, trebuie să îl angajezi.

Domnul consilier local Pârțac Octavian-Iosif: Eu unul mă gândeam la responsabil o persoană care să răspundă de închiriere.

Domnul Primar: Nu e de închiriere dar măcar de program.

Domnul consilier local Pârțac Octavian-Iosif: Da, dar dacă la ora 1 o să vrea să vină 3 grupuri cum o să facă?

Domnul Primar: O să discutăm tot în consiliul local și luăm o decizie.

Domnul consilier local Antochi Iulian: Nu e ca în alte părți din margini, e în mijlocul satului. Adică cine se duce acolo trebuie să aibă și o conduită cât de cât. Te apuci să te enervezi la fotbal și înjuri? Vecinii de acolo o să ne bombardeze cu reclamații.

Domnul consilier local Antonică Marius: Fără responsabil se va distruge, nu știi de cine. Așa este om care urmărește, e responsabilitatea lui.

Domnul Primar: Vreau să îi mulțumim domnului consilier ing. Cântaciu pentru suvenirurile pe care le-a adus din Israel. Să ne fie de folos.

Domnul președinte de ședință: declar ședința închisă.

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL,
GIURGILĂ PETRU**



**SECRETAR GENERAL COMUNA TĂMĂȘENI,
ALINA-CRISTINA CĂLIMAN**